

Edital de retificação nº 106/2015, de 09 de julho de 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pelo Decreto Presidencial de 12/08/2014, publicado no DOU de 13/08/2014, resolve, por meio deste Edital, RETIFICAR o Edital nº 63/2015, de 04/05/2015, que torna pública a abertura das inscrições para o Concurso Público de Provas e Títulos para o provimento de cargos técnico-administrativos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, conforme disposto a seguir.

ONDE SE LÊ:

| Cód. | Cargo | Nível | Escolaridade/Requisito/Habilitação | Regime de Trabalho | Vagas | | | |
|------|--------------------------------------|-------|--|--------------------|------------------|------------------|--------|-------|
| | | | | | A/C ¹ | PcD ² | Negros | Total |
| 2 | Auxiliar de Biblioteca | C | Ensino Fundamental Completo | 40h | 6 | 1 | 1 | 8 |
| 4 | Auxiliar em Administração | C | Ensino Fundamental Completo | 40h | 4 | - | - | 4 |
| 6 | Assistente em Administração | D | Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo | 40h | 4 | - | - | 4 |
| 30 | Técnico de Tecnologia da Informação | D | Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico em Eletrônica com ênfase em Sistemas Computacionais (*) ou Curso Técnico contido no eixo Tecnológico de Informação e Comunicação (*) | 40h | 6 | 1 | 1 | 8 |
| 44 | Analista de Tecnologia da Informação | E | Curso Superior na área do conhecimento de Ciência da Computação (****) ou no eixo Tecnológico de Informação e Comunicação (**) | 40h | 4 | - | - | 4 |
| 48 | Médico/Área: Clínica Geral | E | Curso Superior em Medicina (***) | 20h | 4 | - | - | 4 |

LEIA-SE:

| Cód. | Cargo | Nível | Escolaridade/Requisito/Habilitação | Regime de Trabalho | Vagas | | | |
|------|-------------------------------------|-------|--|--------------------|------------------|------------------|--------|-------|
| | | | | | A/C ¹ | PcD ² | Negros | Total |
| 2 | Auxiliar de Biblioteca | C | Ensino Fundamental Completo | 40h | 5 | 1 | 2 | 8 |
| 4 | Auxiliar em Administração | C | Ensino Fundamental Completo | 40h | 3 | - | 1 | 4 |
| 6 | Assistente em Administração | D | Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo | 40h | 3 | - | 1 | 4 |
| 30 | Técnico de Tecnologia da Informação | D | Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico em Eletrônica com ênfase em Sistemas Computacionais (*) ou Curso Técnico contido no eixo Tecnológico de Informação e Comunicação (*) | 40h | 5 | 1 | 2 | 8 |

| Cód. | Cargo | Nível | Escolaridade/Requisito/Habilitação | Regime de Trabalho | Vagas | | | |
|------|--------------------------------------|-------|--|--------------------|------------------|------------------|--------|-------|
| | | | | | A/C ¹ | PcD ² | Negros | Total |
| 44 | Analista de Tecnologia da Informação | E | Curso Superior na área do conhecimento de Ciência da Computação (****) ou no eixo Tecnológico de Informação e Comunicação (**) | 40h | 3 | - | 1 | 4 |
| 48 | Médico/Área: Clínica Geral | E | Curso Superior em Medicina (***) | 20h | 3 | - | 1 | 4 |

ONDE SE LÊ:

3.1 Período de inscrição: de **07 de maio 30 de junho de 2015**, até 23h59min.

LEIA-SE:

3.2 Período de inscrição: de **07 de maio a 16 de julho de 2015**, até 23h59min.

ONDE SE LÊ:

3.9 A divulgação da Relação dos Candidatos Inscritos será realizada até a data provável de 17 de julho de 2015 no portal do IFPB, no endereço <http://www.ifpb.edu.br/ingresso/concursos-publicos/Professor-TecnicoAdministrativo/Concurso_Administrativo_Edital_63-2015>.

LEIA-SE:

3.9 A divulgação da Relação dos Candidatos Inscritos será realizada até a data provável de **28** de julho de 2015 no portal do IFPB, no endereço <http://www.ifpb.edu.br/ingresso/concursos-publicos/Professor-TecnicoAdministrativo/Concurso_Administrativo_Edital_63-2015>.

ONDE SE LÊ:

4.9 Os candidatos cujos pedidos de isenção tenham sido indeferidos e que, ainda assim, queiram participar do certame, deverão gerar novamente, no site da Compec, o boleto para pagamento do valor da inscrição, até a data limite de 30 de junho de 2015.

LEIA-SE:

4.9 Os candidatos cujos pedidos de isenção tenham sido indeferidos e que, ainda assim, queiram participar do certame, deverão gerar novamente, no site da Compec, o boleto para pagamento do valor da inscrição, até a data limite de **16 de julho** de 2015.

ONDE SE LÊ:

| ETAPA | PERÍODO |
|--|---------------|
| Inscrições | 07/05 a 30/06 |
| Solicitação de Isenção das Despesas de Inscrição | 11 a 15/05 |
| Divulgação das Solicitações de Isenção Deferidas e Indeferidas | 09/06 |
| Divulgação da Relação dos Candidatos Inscritos | 15/07 |
| Solicitação de alteração de dados | 16 e 17/07 |
| Divulgação da Relação dos Locais de Prova | 12/08 |
| Realização das Provas Objetivas | 23/08 |
| Divulgação dos Gabaritos das Provas Objetivas | 24/08 |

| | |
|---|------------|
| Interposição de Recursos (Provas Objetivas) | 25 e 26/08 |
| Resultados dos Recursos e Gabarito Oficial (Provas Objetivas) | 30/09 |
| Resultado Final do Concurso Público | 06/10 |

LEIA-SE:

| ETAPA | PERÍODO |
|--|----------------|
| Inscrições | 07/05 a 16/07 |
| Solicitação de Isenção das Despesas de Inscrição | 11 a 15/05 |
| Divulgação das Solicitações de Isenção Deferidas e Indeferidas | 09/06 |
| Divulgação da Relação dos Candidatos Inscritos | 28/07 |
| Solicitação de alteração de dados | 29 e 30/07 |
| Divulgação da Relação dos Locais de Prova | 12/08 |
| Realização das Provas Objetivas | 23/08 |
| Divulgação dos Gabaritos das Provas Objetivas | 24/08 |
| Interposição de Recursos (Provas Objetivas) | 25 e 26/08 |
| Resultados dos Recursos e Gabarito Oficial (Provas Objetivas) | 30/09 |
| Resultado Final do Concurso Público | 06/10 |

João Pessoa (PB), 09 de julho de 2015.

Mary Roberta Meira Marinho
Reitora Substituta